e e — — —

A1 v

BMW F 650 CS
4005.005.101
Pos. Stiick Bestellnr. Bezeichnung description
quant item no.
1 1 705.009 Koffertrager links side carrier
2 1 705.010 Koffertrager rechts side carrier
3 1 705.206 Versteifungsbugel mit Blinkerhalter bracing bow with winker adapter
4 2 150.533 Tragerteil K-Wing carrier part K-Wing
5 2 330.300 Schriftzug ,KRAUSER* emblem ,KRAUSER"
6 4 270.102  Plastikstopfen & 16 mm plastic plug
7 2 270.103 Ovalplastikstopfen 30 x 15 plastic plug
8 2 150.789 Inbusschraube M 8 x 55 allen screw
9 4 150.773 Inbusschraube M 6 x 70 allen screw
10 2 150.800 Mutter M 8 nut
11 2 150.800 Selbstsichernde Muttern M 8 self lock nut
12 8 150.803 Tensilockmutter M 8 tensilock nut
13 4 150.810 U-Scheiben & 8,4 washer
14 4  150.747 Flanschkopfschraube M 8 x 35 flange screw
15 4 150.748 Flanschkopfschraube M 8 x 40 flange screw
16 2 150.944 Stahldistanzbiichse @ 12 x &8 x 20 distance bushing
17 2 150.945 Stahldistanzblichse & 12 x &8 x 25 distance bushing
18 4  300.304 Blinkerkabel 15 cm electric cable
19 8 300.303 Stossverbinder connector
20 4  150.809 U-Scheiben & 6,4 washer
A 2 - Original Blinker original winker
Demontage:

>

N'Tnntagc:_

> B P

Dremontage von Teil A

hlonlage voo Teil
(1,2, 810,11, 13}

MMontage von Teil @
{9, 16, 2

Momtage von Teil @
1,2.3,4,.5,6,7,12, 14,15

Montage von 'Teil
(A, 5 1R, 19)

JAN

- @
|-®
+@+@.}.®



L.'l-(nnu EER] K'ING-SYSTEM

AT CRRACCSEPA TS Y STE r_.ﬂ_ B BEE RASS l h]
Gepackbrucke / rear carrier

BMW F 650 CS
4005.005.101

[ I".-

@ \\‘\\ s

: \ / \({\/w\ (’e}
E I'I

\ Y A
=y

Gk :

SEiy ~

£Eg0 2t
EE:







